

“最强小孩”、“书画大赛”、“为战疫白衣天使送蔬菜”……

这一年，我们就在您身边……

□半岛记者 王磊

半岛都市报《墨城新闻》在即墨走过的第八个年头里，除了精彩夺目的各类新闻报道，我们还和即墨区的市民一起经历了很多美好的瞬间。“最强小孩”活动，我们和千余个即墨家庭一起，展示自我，放飞自我，为孩子们提供了更高的展示舞台；“致敬战疫白衣天使”大型公益活动，我们带着爱心企业和即墨市民的谆谆嘱托，为即墨区各医疗机构的医护人员送去暖暖爱心……

“最强小孩”，即墨千余家 家庭同台竞技

从2019年9月份开始，半岛都市报《墨城新闻》联合中国教育电视台、青岛蚂蚁队长青少年训练营、儿童图书馆等多单位联合承接“最强小孩”青岛赛区海选。“最强小孩”是《中国教育电视台》倾情打造的全国首档少儿养成教育真人秀节目，栏目宗旨为让孩子突破自己，成为靠得住的孩子！

栏目通过角色扮演的游戏体验，让每一个孩子真正被需要，让每一个孩子成为最强小孩，成为最强的自己。从2019年9月底开启报名，至2020年年初所有赛事全部进行完毕，共举办室内、室外活动共计10余场次，吸引千余个即墨家庭参与活动，为孩子们提供了足够高的展示舞台。“恭喜你完成挑战，下面的线索一定能帮到你。”孩子听完后又快速跑到下一项挑战中，破解骰子、飞镖图纸隐藏的密码，完成平衡盒子的挑战，华容道，脚印迷阵，和父母讲心里话……精彩纷呈的游戏让在场孩子和家长意犹未尽，参赛选手朴祥佑的妈妈表示：“这样的活动觉得特别有意义，很有挑战性，锻炼了孩子的脑力。”

训练营孙显阳老师表示，这样的赛事，能让孩子们通过角色扮演的游戏体验，得到全方面的提升，传递全方位的少儿养成教育观，“比赛更加注重孩子体验式教育，在带给观众娱乐的同时，加强对孩子成长教育的关注，活动除了有舞台展示方面的比拼，还有三个主要环节，分别是专注力比拼、情绪力比拼、精准力比拼，培养孩子独立思考、独立解决问题的能力，最终让孩子在情商、财商、艺能、户外生存、文化礼仪、国际视野等方面得到锻炼。”

书画大赛，为千余少年提 供展示舞台

在2019年的寒假开启前，为了让孩子们度过一个有意义的寒假，给全区小学生提供一个展示自己的平台，通过小学生的视角、笔触发现即墨之美，并通过大赛培养他们对写作、摄影和绘画方面的热爱，于细微处见即墨巨变，在即墨区教育局的大力支持下，半岛都市报联合山东大众德馨文化发展有限公司发起举办首届“童眼看即墨”写作摄影绘画大赛。

大赛共分为写作、摄影、绘画三个比赛类别，每名参赛小学生可选择一个类别投稿参赛。为了让更多的孩子有展示的舞台，大赛将根据孩子的不同特长，设置写作、摄影、绘画3个类别，每个孩子，都可以根据自己的兴趣特长，根据自己的所在年级，选择一个类别参赛。



最强小孩室外比赛。



半岛助农为即墨医疗机构送去新鲜蔬菜。



最强小孩室内比赛。

为了给孩子足够大的想象空间，不管是写作、摄影、还是绘画，在参赛门槛上，都没有设置太多障碍，只要内容积极向上，通过对身边人和事的描述，反映即墨变化；或者通过童眼视角，通过对人、事和景物的拍摄，反映新即墨；再或者通过即墨少年的笔触，描绘少年心中的即墨，都可以投稿参赛。

活动发起后，先后吸引千余名即墨少年投稿参赛。不管是家长还是老师，都对本次活动给予非常高的评价。“现在我们的孩子都是宝贝，考虑问题时往往会只从自己的角度去考虑，而很少从社会的角度去考虑，能参加这个活动。可以引导孩子从整个社会的角度去看待事物、思考事物，并描绘事物，对孩子来说，是个非常好的体验。”一名参赛选手的家长表示。

另外，本次大赛也得到了即墨区40多所学校的支持，这些学校纷纷组织学

生集体参赛。对此，不少学校老师表示，这也是一个难得的全区小学生同台竞技的机会，所以，才会组织孩子们集体参赛。

致敬“战疫白衣天使”，为 数千名医护人员送去关爱

近期，半岛助农、海信地产共同发起了“致敬战疫白衣天使”大型公益活动，为在疫情防控中舍小家顾大家的白衣天使送去新鲜蔬菜。活动开展一个多月，先后走进即墨区人民医院、即墨区中医医院、即墨区疾控中心、即墨区妇幼保健院、即墨区第二人民医院、即墨区第三人民医院、田横卫生院、通济卫生院、鳌山卫卫生院、温泉卫生院等十余家医疗机构，为数千名医护人员送去关爱。

对此，各医疗机构相关负责人纷

纷表示，疫情防控期间，奋战在一线的医护人员的确付出了很多，也的确为疫情防控工作做出了卓有成效的工作，“我们的工作能被社会认可，我们的医护人员能被社会各界惦念，对于我们医疗机构来说是一种荣誉，也是一种鞭策和鼓励，这也激励着我们更加努力去工作。”

本次活动由海信地产倾力赞助。对此，海信地产即墨分公司相关负责人表示，海信地产即墨分公司作为在即墨深耕、服务了14年的责任担当企业，也希望在这个关键时刻，为即墨做点力所能及的事情，“在疫情防控工作中，即墨的白衣天使们为了即墨的安好，舍小家顾大家，每个即墨人都能体会到他们的辛劳；同时，菜农辛苦了一季，喜获丰收，却突遇疫情，我们也愿意伸出援手。刚好，本次活动把两件事结合到了一起，海信地产更是要积极地参与进来。”